e
u——l""‘.,

AN

u.:.uﬂ'l {:-LI:..C! 5la ¢
A ol

L 4




- 3 laa Yl
& obildl @lash —y
FEYV

e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y
]l alasdl NESs]

. - " .I'1II ZLG ‘ . 2{3 .
3ac 8 g Chlaasall . v
xS | lgiall Jestad o

Ii oalall Y e‘.]a; Jz)

R (P



o

il i)

2 2 7
bl e SledsusscA=]9 1 1]l
) 8 0 8

A1 (2 ) ('l

- alaaYl
& bled! lasl -

Dgdina
e aldeall g1 -Y
y Slaga il

s U3 018 3] ¢ 5l s JS7 3 il o skl ol T
" " ol Al usi-t

'*- 25,01 (n Bd5dial

'4‘1 _2 II|
. 2x2
=3 _g +4 _? @ ciligaall Janiul -0

R (P



il i)

. :
e I3 01 3] ¢ 5L Lae JS7 5 ol ,i

R

- 3laaYl
& obildl @lash —y
Y
e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y
._ ]l alasdl NESs]
| 2yl (e Adga il

\ 2% 2
 cligaall Jeatul-o
\_\f XLl e allas Jxd

R (P



SN B PR |

s YN (S e Ol ga2es 3L w3 1 Oilaiin (7
LS sl 3 gas pmas s 45 gazes IS 4SS Y1 gl
S n e game 32 3 ¢ g0 231 LSl -y i gazes 20
i)l e de games 145 cdalall

- laaYl
(J125) ged! sau Q& obladl last —y

.dj.n_;m

e aldeall g1 -Y

Slaga il

loaml) Cwsl =Y

L el

Sl stanll s fentul W5l saas S oLl (@ \ R FVETIOR
A sl Al s Y 2% ?

CAEP-N (PSS Y.

S S il sl Slshadl s fexial (b 'ni

R (P



o

- alaaYl
& bled! lasl -

Bgdns
e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y
ol aladl aai-¢
| Lapll (e Adgiial
L 2X2
CAEP-N (PSS Y.
sl e allas Jn!

R (P



a5 S AXYZ Lo 3o Y Slsdoeall fonial (9
I(lfz);y(‘?’;é)fz(_lr'i) |

- 3 laa Yl
& bl pja_.‘ —\
FEYV

e aldeall g1 -Y
Slaga il

-. RCARNES (PPN N ¢
18 ghaa]) 3305es dosd da 5]+ adkalie (pa LSt (10 ol

"-. AR EPEP
2 X2

2 3 -1 ;
0o 2 4 \ Slga ol Jeaiwl -0
~2 5 6 Aslall e allas ()

—44 A



R P

oy 0] ¢ S b B g JSU ol Sl om sl

HHE L

- 3 laa Yl
& obildl @lash —y
FEYV

e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y
L‘?.sﬂb_ﬂ sl sl -¢

3 -2
[ ; 4] (12 [6 3 s 23,01 (o Agaal
8 4 2 X2

CAEP-N (PSS Y.

Sl et



SR = I PR 1=

LY ol s oo 43 ghuae Uslas fanil
2x —y= -9 (15

X+ 2};’ =8 - alaaYl
& bled! lasl -

Agdme
e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y
[WIVEN [P EN [UES B
| 2yl (e Adga il
\ 2% 2
 cligaall Jeatul-o
\1 oLl e allas S

R (P



S = P R e
S ad OVl s S Jou ol S 0B fonzad
x—y+2z=0 (16

3x+z=11

- alaaYl

3 bl @last —y
—x+2y=0 s

e aldeall g1 -Y
Slaga il
loaml) Cwsl =Y

._ ]l alasdl NESs]
25,01 (n Bd5dial

L 2X2

CAEP-N (PSS Y.
sl e allas Jn!

K,
o

A —

4Kl
o
&

>0

4LU‘.>.¢.>«.3

—

R (P




	الشريحة 1
	الشريحة 2
	الشريحة 3
	الشريحة 4
	الشريحة 5
	الشريحة 6
	الشريحة 7
	الشريحة 8
	الشريحة 9
	الشريحة 10

